Le systéme de classification Processus de production du handicap
]

EXERCICE EN ATELIER NO. 5

Identifiez s'il s'agit d'une :
Cause (facteurs de risque)

Déficience (systéme organique)

Incapacité (aptitudes)

Obstacle (facteurs environnementaux)
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Situation de handicap (habitudes de vie)
Et précisez la ou les nomenclatures correspondantes

Concept Nomenclatures

1- Mme Cloutier a des difficultés a la marche

2- Elle ne peut fréquenter le Centre de jour

3- Parce qu'elle n'a pas de plate-forme élévatrice

4- Et que l'attente a la Société d'habitation du Québec est
de 2 ans

5- M. Paré ne peut rencontrer ses obligations financieres

6- Son lieu de travail non sécuritaire

7- A causé une diminution du dos

8- La CSST refuse de lui donner ses prestations

9- Dany a des problémes d'attention et de concentration

10- Il ne pourra continuer a fréquenter 1'école

11- L'école refuse d'engager un éducateur spécialisé

12- Francis ne peut avoir des loisirs spontanés

13- Sa région n'a pas de transport adapté

14- Et ses parents ont peur de le laisser sortir

15- Le domicile de M. Vaillancourt n'est pas pas entretenu

16- Parce que sa fille est déménagée

17- Et que le CLSC n'offre plus ces services

Source : Cours de base sur le PPH, Guide de formation, p. 277-278
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Identifiez s'il s'agit d'une :
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Cause (facteurs de risque)

Déficience (systéme organique)

Incapacité (aptitudes)

Obstacle (facteurs environnementaux)

Situation de handicap (habitudes de vie)
Et précisez la ou les nomenclatures correspondantes
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Concept

Nomenclatures

18- Mme Talbot a une diminution de l'audition

19- Mais elle ne peut plus écouter la télévision

20- Son appareil a infrarouge est défectueux

21- Et la réparation n'est plus payée par la RAMQ

22- M. Chamberland ne peut fréquenter son association

23- Parce que son véhicule n'est pas adapté

24- Sa maladie cardio-vasculaire

25- A entrainé des problémes d'équilibre importants

26- Claude ne pourra aller vivre en appartement

27- 11 a de graves problemes affectifs

28- il n'est plus suivi en S.E. de psychiatrie

29- Depuis la fermeture de 1'hdpital

30- Suite a une décision gouvernementale

31- Mme Roy a chuté sur la glace

32- Occasionnant une fracture a la hanche gauche

33- Elle ne prend plus son bain

34- Les mouvements a la hanche sont diminués

35- Et les équipements adaptés non disponibles

Source : Cours de base sur le PPH, Guide de formation, p.

277-278




